

Ραντεβού με τους σινεφίλ δίνουν και φέτος οι θερινοί δημοτικοί κινηματογράφοι της Θεσσαλονίκης, προσκαλώντας τους πολίτες να απολαύσουν κάτω από τα αστέρια τις αγαπημένες τους ταινίες. Την παράδοση κρατά για ακόμα μια χρονιά ο δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη, ο οποίος επενδύει στον πολιτισμό, καθώς είναι ο πρώτος στη Θεσσαλονίκη που συστήνει «δίκτυο σινεμά», λειτουργώντας εκτός από θερινά σινεμά και κινηματογραφικές λέσχες.

Της **Φανής Σοβιτολή**
fanisovi@gmail.com

Οι δύο θερινοί κινηματογράφοι στο Πανόραμα και την Πυλαία υιοθετούν τη νέα τεχνολογία και λειτουργούν με υπερσύγχρονα συστήματα ήχου και εικόνας, προσελκύοντας ακόμα και τους πιο απαιτητικούς σινεφίλ της πόλης. Παρότι το κόστος λειτουργίας τους είναι μεγάλο, οι δήμοι τους διατηρούν καθώς έχουν τη στήριξη τόσο των δημοτών τους όσο και των επισκεπτών από κάθε γωνιά της Θεσσαλονίκης. Ενδεικτικό είναι ότι ο θερινός κινηματογράφος στο Πανόραμα, που λειτουργεί εδώ και 15 χρόνια, έχει γράψει τη δική του ιστορία στην πόλη, αφού τα τελευταία χρόνια είναι ο πρώτος σε επισκεψιμότητα. Σε ένα κτίριο που έχει διαμορφώσει ο δήμος, δίπλα από τις εγκαταστάσεις του δημοτικού κολυμβητηρίου και των γηπέδων, ο χώρος όπου λειτουργεί το σινεμά μπορεί να φιλοξενήσει 230 θεατές, ενώ έχει τη δυνατότητα στέγασης 70 ατόμων.

Με μηχανήματα νέας τεχνολογίας, οι θερινοί κινηματογράφοι στο Πανόραμα και την Πυλαία, όπου λειτουργεί για δεύτερη χρονιά, προβάλλουν ψηφιακά όλες τις καινούργιες ταινίες και κάποιες που προβλή-

Οι δημοτικοί κινηματογράφοι κερδίζουν τις προτιμήσεις των σινεφίλ

Πυλαία - Χορτιάτης Δίκτυο θερινών σινεμά



θηκαν στο τέλος της χειμερινής περιόδου. Στην Πυλαία το σινεμά λειτουργεί στο χώρο του υπαίθριου θεάτρου, δίπλα από το πέτρινο πολιτιστικό κέντρο στην οδό Πολυτεχνείου. «Και σε αυτόν το χώρο, που διαθέτει σύγχρονες υποδομές, οι κινηματογράφοι μπορούν να απολαύσουν ταινίες που αγαπούν μέχρι και τον Σεπτέμβριο» τόνισε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, προσθέτοντας ότι η ανακατασκευή του χώρου στοίχισε ελάχιστα σε σχέση με την αδειοδότηση για την οποία χρειάστηκαν δυο χρόνια, προκειμένου το θέατρο να λειτουργήσει ως κινηματοθέατρο.

ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΛΕΣΧΕΣ

Οι σινεφίλ του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη αλλά και ολόκληρης της Θεσσαλονίκης έχουν τη δυνατότητα να απολαύσουν έως και τις 10 Σεπτεμβρίου ξεχωριστές δημιουργίες της εβδομής τέχνης και μεγάλες κινηματογραφικές επιτυχίες. Πολυβραβευμένες ταινίες, διάσημοι σκηνοθέτες και κορυφαίοι ηθοποιοί καθημερινά «ανεβαίνουν» Πανόραμα και «κατηφορίζουν» στην Πυλαία, γεμίζοντας την οθόνη με

δράση, χιούμορ, ένταση, περιπέτεια, ρομαντισμό και αγωνία. Ένα εξαιρετικό «μενού» ταινιών για ακόμη μια χρονιά δίνει χρώμα στις καλοκαιρινές βραδιές κάτω από τα αστέρια. Εκτός όμως από τους δύο θερινούς κινηματογράφους, ο οικείος δήμος λειτουργεί τα τελευταία τρία χρόνια και κινηματογραφική λέσχη στον Χορτιάτη, στην κοινοτική αίθουσα «Γιάννης Μανωλεδάκης». Στη λέσχη, όπως εξήγησε ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης, προβάλλονται ταινίες ακόμα και για τους πιο... ψαγμένους σινεφίλ, ενώ προβάλλονται αφιερώματα, ντοκιμαντέρ και παλιές κλασικές ταινίες, διαμάντια της 7ης τέχνης. Η επιτυχία τη πρώτης λέσχης μάλιστα ώθησε τη δημοτική αρχή να δημιουργήσει ακόμα δυο, στο Πανόραμα και το Ασβεστοχώρι. Οι δυο νέες κινηματογραφικές λέσχες θα λειτουργήσουν το φθινόπωρο με δωρεάν είσοδο. «Επενδύουμε στον πολιτισμό και το κάνουμε στην πράξη. Οι πολίτες έχουν ανάγκη από ξεχωριστά πράγματα, τα οποία μπορούν να συμβούν αν υπάρχει διάθεση και μεράκι» επισήμανε ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη.

Οι θερινοί κινηματογράφοι στην Πυλαία (αριστερά) και στο Πανόραμα (δεξιά).